Referat af DSØ-møde tirsdag d. 2.maj  hos Kasper

1:  Velkommen til Marlene - Præsentation af bestyrelsen
      Mange spændende nye oplysninger for alle.
2:  Konstituering. 
      Den rettede oversigt lægges i konferencen, så hjemmesiden kan rettes til, 
       Desuden sendes den til Nyborg
       Joan gentog sit ønske om at holde som formand næste år. Peter indvilgede i 
       at være næstformand
      Rita vil også gerne have en afløser gjort klar. Kasper kunne godt være 
      interesseret også i den del af arbejdet. 
3: Aktiviteter siden sidst
     Joan fortalte om Kredsstævne i Høvdingebold. Super stemning. Super unger. 
     Morten Børup skole vandt og skal til DM
     Idrætsfestival 20.4 på Langvang stadion i Randers. 3 skoler. Juniorledere stod 
     for aktiviteterne. 300 deltagere. Alle tiders dag.
     Idrætsfestival på Firkløverskolen gav rigtig megen PR i både radio og aviser.   
     Mange forskellige aktiviteter. Stor hjælp fra Nyborg mht. at arrangere. 
     Kommunen var meget positive ind over.
     Kredsmesterskaber i fodbold  for 6. årg. blev afholdt i Skanderborg . Efter en 
     række gode kampe, blev det pigerne fra Højboskolen og drengene fra Morten 
     Børup Skolen,, der skal videre til DM
     Rep.møde i Nyborg med workshops - Kort orientering om diverse hændelser 
     under mødet fra jubilaren. Desværre nåede vi ikke evaluering, som ellers vil 
     være en del af kommende kredsformandsmøde.
4:  Aktiviteter i nærmeste fremtid:
      Idrætsfestival i Hammel 4.5 - Kenneth og Ann Karina. 
      Den 16.5 på Tirsdalen og 11.5 i Fladbro skov med Flemming
      Silkeborg 8.6 for 6. årg. Den 31.5 afvikler Rita og Karin. 
      Århus/Tilst 14.6 Ann Karina og en lokal lærer er tovholdere
       Alle festivalerne skal også lægges på Facebook og på hjemmesiden. 
      Der afvikles ikke festival i Grenå i år alligevel
      Alle skal skrive til Truels, så han kan lægge på
       SSIB i Rønde fredag i uge 26 og i Ugelbølle i uge 32.
       DM i skoleatletik i Silkeborg 12-13. juni 2018 Atletikklubben har sagt ja, men 
       skoleleden sagt nej. Der bliver taget ny kontakt snarest af Ole/Joan
       Weekend kursus i Østjylland september 2018. Joan og Ole arbejder med det. 
       Ole kontakter dem ad proppenge. Kan festen evt. holdes på efterskolen?
        Floorball DSØ- DGI v. Peter og Pernille DGI Østjylland. Alle kommuner, der 
        har fået tilbuddet (Silkeborg, Århus, Randers og måske Norddjurs/Grenå),  
        har sagt ja, til at afvikle aktiviteter. Mikkel fra Mørke bliver instruktør for 
        lærere og pædagoger på kurser, og for elever på aktivitetsdag d. 7.11 i 
        Randers. Tilbud rettet mod 0.-3. klasse. Det ønskes udbredt til de andre 
         kommuner i ugerne 39-41 Der vil være en Skolepakke med stave og bolde 
         Nu må vi håbe, skolerne vil være med. 
    
5: Økonomi. 
     Rita skal vide ved alle fremsendte bilag, hvor der skal konteres: elever, 
       instruktører ....Det er ikke nok at fremsenede et beløb
       Instruktørlisten (skat mm.) er lagt ind i konferencen.
       Tilskud til DM-deltagere. Skal vi sige nej? Det var der nok overvejende 
       stemning for at gøre efter sommerferien. Pt. har atletikdeltagerne fået tilbud 
       om tilskud. og da en af fodboldholdene kommer fra samme skole som et 
       atletikhold, kan vi nok forvente en forespørgsel omkring tilskud her også. 
6: Kontingentforhøjelse - hvad gør vi, for at ”advare” kommunerne.
     Skal på dagsorden til næste møde. 
7:  Åben for tilføjelser Godkendt regnskab og nye vedtægter sendes til Nyborg
      Truels er i gang med at planlægge Yogakursus i Herskind. 
8:  Eventuelt 
      Næste møde afholdes d. 26.6 fra kl. 16.30 i Haveforeningen Moselund, have 
      42, Jernaldervej Århus V/Hasle. 
      Truels prøver at få systematiseret tilmeldingslisten til atletik, så alt omkring 
      denne dag, kan lægges det rigtige sted på hjemmesiden. 
      Invitation til fodbold (og håndbold) også klar til offentliggørelse. 
      På næste møde skal vi også overveje, om vi skal afholde arbejdsdag i august. 
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